20363 | | | | ECX)”ZKA(T»=§00&01$ dooaz 0.1:3-1:‘4,‘3‘1

219\ Pt inetloay = £+ 58 E () 4
‘ 2 86 @) AE) & 2 030d - ‘
_ S S| X @myﬁ Q8n,
[H.1 wwe@ 5 #enfoo '
Tl TE 3 SEW s
10 = (5) G E) NN i i R
M) (5“) (é“) -C(, ) ..0(333_3\ B ‘ = ‘% }r s
14,3 > L | | i | B DCX) l/ﬂgm(m (E(x S
20 RIS Cr VN J Pmmf@;m) \/;,t (r—%j
IATPL SRIL )ooa 0,987 1 (R) g0a*058™ o-,-iﬁsw e oo -'---0: 23
Sl apll a3 ol s] N N P Y PSR S
B T e X fwﬂm' : S 21 T o
.7 “ff.,W% 139 safllon P(ﬂ'—»‘m’\)&daf I B & Z | ’é‘
1a) Pl oo | ¢ wmebdi) = P(mﬁulfﬁ) (,L”) c,ﬂs-rgja,or"‘ i O‘\ *" - i el
: % 0,0199 : = 5120 +30 3+'TG“ s 3T3RA
) P(MMM) ;—P(Mu 39 Ton 110 Torder). T D ! . 30 ES:? =5..;
! J :
.EJH[ g%) 0, 55’33 ggg + ",z"o) G,BJ’{%L’LOS‘} QSS‘HJ'AO.S}?? Lo P ’ 2"?__:, .

Lol | xi: MNBL,%?A 5 g & yfplawd s 4 W»M ]

o] P J«Aﬂta matisa Letiudagdy & P(ﬁ/wﬁ&»fﬂ, W«a&ml ] | opa
—Pgbedelle ¢ "C Gt fG") RN A K i )
¢ 4 ; 3 <
=r-[(£) + () (&) -,(é..)j 2 045R DR = -
IR e )ehGag o P = H s a0es
1105| 2) P o ealfita a M»ﬁu “(2)- () ($5 =080 3 G E =&
9.3 228 13 2¢ a% 26 25 Lyt bk
) Pliginta X MJ .2 33_?,&1?%3.2.3_3%;‘_;?;[@) _:Lf | (5 2.):, jq./" |
| _..E.._..m.: e e i —
) ! ,_O‘?,Lf:?s oo focob odcilial o :.IQLQ X aﬁ@dw\mm ,f/,x"“/i&;_:\(fo,ij,,,
: B Lol L L gl ) s ap A0l flege | L L | e
Tral ﬁa,gw;t ; ) J\ A .
( ettt 8) Pox=5)= () ()TNt = B2 #oane
| ‘ , . L1e) P(&QEQ@.)— PCX =.;L?an gﬁa‘\.ﬁ&a,\/o)
116]  P(Miousa m} —0?{‘ ) P(’Um fo)~os£“ L ‘ —Z (zo) ) () -
P(D%‘MQJ} WMﬂ@M) Prava 543 v Tal fuvz’) - 2 5 * | K pldily
LR Pty = |

= 076" (;L)ozr 0,60 + 035> 03r+( }0}5‘ et a,gr ~owo : - |
P(‘TL&%;%)“ );\1(_!-[\)2 =0,

I5,x W*ﬂa%ammﬂe (mﬂ@t wenst) i r')GJ\ i 0\3 -g;r[; pr)d'\ﬁg,_ 1.—;;,’[/—
=) e ¢ £ !
G)E(X)-fo«-‘33+d;f? ST am
=) opntap - = = baciga,
T 20rre) o u'.'ﬁ | ﬁ“ 0,319 R ?

%) Wﬁa ﬂ-i'e‘5“00183,33etg’0c
; 16,03 %@ "edbela wug.ﬁ% MM\ £5,.."

X~ B (50,5%)

£ (k= maeh) By Efxa”«m-m'ii L
X«‘_ﬁ% s < % b) P(X=d5) = ( s3] m( ) : ! !
° 6o ° n i :
3 (Wsine - B3 Q)ECX)-Z*A‘H\A -—S‘-E*Oﬁ, ; c) Piee ﬁ“ﬁ“) PLX 2 a) 2 (S‘OJ(LJ 3 |
£0° 440
0 O—gw—? = f{ "‘"f'é?“pé? % 6&5‘"069@,) ' "Fgaf" fhmwﬁ, M&mﬁ@ﬂ
N TR iy sy 4 ' : !
%0 T 6 Ly sp.0ame s3lare a0e | 6] mmﬁ;ﬁ,ﬁq,\ P XA Boa(u0;0)8)
P T . _ Q) P(X 20,3:90'33¢) =0, ws (Kw@m&&?«s
| o] i b) P(X 20,840 =33) = 0,995 «3M |
_'Z:'i'/, m 10 %0 :10 & :
l. 1 _'
I§.8] a) P(MQM(M)“!»P(OMMLQ) 035‘0:3-‘? 0,46 EQ) ;;_Z':'_%(b") J i g;n(g,_)ﬁjoj i
= 0,333 % 0,340 : | r
fn) XX lﬂue_?,fu,‘, P, P KS3) Ko M&W%ﬁ L&)
= - , : AV Im

0 0,35 0,1570,16 =0,040 28 i
(] 0,650,25:0,4€ * 0,35 g,35.0,% +0,3¢ 0,257, 54 = ama}r | ) El(X) = inp 0-iig s r* 25 |
& | 0,650, ?s‘o,wc10(,&“0,\5‘05‘1*0,31‘0?5‘0’5”# ow;;; L% <13 i

2| 0,650,375 0,54 —oasms" : e : g .Z"' ‘

o '
2




